

Stručno putovanje Zagrebačkog knjižničarskog društva

Proljeće u Krakovu

Datum putovanja: 23.-26.5.2019.

1. dan: ZAGREB – BRNO - KRAKOV

Polazak autobusom 5:30 sati s Autobusnog kolodvora u Zagrebu. Vožnja autobusom uz kraća zaustavljanja na putu radi odmora. Po dolasku u Brno, središte južne Moravske, slijedi obilazak sveučilišne knjižnice „Moravian Library“. Po završenom obilasku kraća šetnja povijesnom jezgrom grada: katedrala sv. Petra i Pavla, Kapucinska kriptu u kojoj je pokopan barun Trenk, Zelny trg s tržnicom i fontanom, Gradska vijećnica, Trg slobode. Nastavak vožnje do Krakova. Smještaj u hotel. Noćenje.

2. dan: KRAKOV

Doručak. U prijepodnevnom satima predviđen je obilazak „Jagiellonian university library“. U popodnevnom satima slijedi razgled grada: dvorac Wawel, katedrala, Renesansna palača, Florianska vrata, utvrda Barbican, bazilika sv. Marije, Gradska vijećnica i Glavni trg - jedan od najvećih srednjovjekovnih trgova u Europi i smatra se jednom od najljepših urbanističkih cjelina uopće.

3. dan: KRAKOV (fakultativni izlet Auschwitz)

Doručak. U prijepodnevnom satima predviđen je posjet knjižnicama (Biblioteki Krakowskie). U popodnevnom satima predlažemo izlet autobusom do spomen područja koncentracijskog logora Auschwitz. Putnici koji ne idu na izlet u Auschwitz imaju slobodno vrijeme u Krakovu za posjete muzejima, šetnju ili osobne programe.

4 dan: KRAKOV – rudnik soli WIELICZKA - ZAGREB

Doručak. Odjava iz hotela i vožnja autobusom do rudnika soli Wieliczka, jednu od najpopularnijih poljskih turističkih atrakcija. Rudnik seže do 327 metara dubine, ima oko 300 km tunela i 3000 podzemnih dvorana. Razgled rudnika u pratnji lokalnog vodiča. Nastavak putovanja za Zagreb uz kraća zaustavljanja putem radi odmora. Dolazak u Zagreb u kasnim večernjim satima.

CIJENA PUTOVANJA PO OSOBI: 1.690 kn

Doplata za 1/1 sobu: 750 kn

Smještaj u hotel u centru grada: Vienna House Easy Cracow***

CIJENA UKLJUČUJE: prijevoz autobusom, smještaj u hotelu 3* u dvokrevetnim sobama na osnovi noćenja s buffet doručkom, razglede prema programu, voditelja putovanja, organizaciju putovanja, jamčevinu.

CIJENA NE UKLJUČUJE: ulaznica za kulturno povijesne spomenike koji se posjećuju, putno osiguranje.

Doplata za izlete i ulaznice (prijava prilikom rezervacije putovanja):

- ulaznica za rudnik soli Wieliczka 160 kn (plaćanje u agenciji kod rezervacije putovanja)
- poludnevni izlet u Auschwitz €20 (plaćanje na licu mjesta)

Informativne cijene ulaznica: bazilika sv. Marije 10 PLN, dvorac Wawel 20 PLN.

ZA PUTOVANJE JE POTREBNO NAJMANJE 40 PRIJAVLJENIH PUTNIKA.

Preporučujemo putno osiguranje jedne od osiguravajućih kuća.

Agencija ima zaključenu Policu osiguranja od odgovornosti organizatora, broj police 11-7002578765 i jamčevno osiguranje kod Uniqa osiguranja d.d., broj police 45-7002578828. Organizator zadržava pravo promjene rasporeda sadržaja programa u slučaju više sile. Ostali uvjeti prema OPĆIM UVJETIMA INTEGRALA ZAGREB d.o.o., Zagreb, 15.01.2019.

INTEGRAL ZAGREB d.o.o. www.integral-zagreb.hr

Paromlinska cesta 2/A, Zagreb, tel:01/4577-210, 4577-233, fax: 01/4577-258, e-mail:info@integral-zagreb.hr

Heinzelova 40, Zagreb, tel: 01/4660-221, e-mail: integral2@integral-zagreb.hr

IK: HR-AB-01-1-18661